



EDITAL Nº 329, DE 29 DE SETEMBRO DE 2016.

A PREFEITA MUNICIPAL DE TORRES, no uso de suas atribuições legais, RETIFICA o Edital nº 314/2016, para alterar o texto, **onde se lê : INSCRIÇÕES HOMOLOGADAS – MÉDICO SAMU**

<b>Nº de Inscrição</b>	<b>Nome do Candidato</b>
9300	Sabrina Favarin Martins Marcelino

**Leia-se: INSCRIÇÕES NÃO HOMOLOGADAS – MÉDICO SAMU**

<b>Nº de Inscrição</b>	<b>Nome do Candidato</b>	<b>Motivo</b>
9300	Sabrina Favarin Martins Marcelino	Não apresentou Atestado ou Certidão comprovando experiência em atendimento de urgência e emergência de no mínimo seis (06) meses.

Gabinete da Prefeita Municipal de Torres, em 29 de setembro de 2016.

Nilvia Pinto Pereira,  
Prefeita Municipal.